
360 ゴールデンロッド 4

白 1

260 ゴールデンロッド 15

ピンク 2

茶色 4

160 ゴールデンロッド 2

白 1

　6”ハート　ピンク 1

風船を膨らませる時は、必ずカチッと音がするまで

ポンプに差し込んで下さい。そして最後までポンプを

引いて押して１往復したものが1プッシュと言います。

半分または0.5プッシュとは、ポンプを半分だけ引いて

押したものを言います。特別に表記がない限り口巻き

部分は長く、結び目は小さくきつく結びます。

さぁ、はじめましょう(o^—^o)ﾆｺ

いのしし　　　　　by 美龍

【材料】

　　　　　　　　めいろんは普段レッドポンプとセンペルテックス社の風船を使ってバルーンアート

　　　　　　　　を楽しんでいます。レシピの中の『●●プッシュ』はレッドポンプを使用した数え

　　　　　　　　方です。参考にして下さいね(o^—^o)

2019年の日本の干支は

亥（いのしし）です。

背中はいのししの荒々しさを、鼻

先は三角にして鼻の穴もちゃんと

２つにしています。

少し複雑ですが、是非チャレンジ

してみて下さいね。

by 美龍

基本

1プッシュ

0.5プッシュ
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　　　　　　　　鼻先　これは豚さんにも使えますから覚えておくと便利です(o^—^o)

　　　　　　　　ハートの風船と160の風船を用意します。160は濃い色でなければ何色でも構いま

　　　　　　　　せん。160を口巻きから8㎝位の所で折り曲げて、ハートの中に入れます。

ハートの風船にだけ2プッシュ空気を入れて膨らませます。空気が抜けないように気を付けながら、

160の風船に空気を入れます。この時、ハートの風船から空気が多少もれても問題ありません。

160にある程度空気が入ったらハートの風船の空気を抜きます。写真のように160がハートの風船

の中で折れ曲がった状態で10～12㎝になるように大きさを調整して、160を結び、残りは短く切り

取ります。ハートの風船にもう一度空気を1プッシュ入れ、下写真のように160風船を移動させます。

160の風船をハートの中で三角形になるようにして、ハートのとんがった2点が鼻の穴になるように

するわけです。260ピンクで２つ結び目を作り、表のとんがった所にあてて押し込み、裏でつかみ

結び目をねじってから260ピンクの残りで結びます。しっぽは短く切り取ります。もう片方も同じ。

頭と体の土台

360ゴールデン

ロッド2本を

6プッシュずつ

膨らませて、口巻き同士で結び合わせます。

それぞれ6㎝のバブルを作って写真のようにひねり合わせ、Wピンチに

します。片方の風船で写真のように10㎝のたらこを2組作ります。（頬）

作り方

鼻の穴を作る時、

裏の中央にある

ハートの口巻きを

巻き込まないよう

に気を付けて下さ

いね。

8㎝

10～12㎝

表

裏 裏

表

6㎝ 6㎝

10㎝

10㎝
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もう片方の風船で15㎝のたらこと15㎝バブルを作ったら、7プッシュ膨らませたゴールデンロッドを

つなぎます。結び目は短く切り取ります。続けて15㎝バブルをひねってたらこにし、先程のたらこと

合体させてバードボディにします。（頭）

次に、20㎝バブル、6㎝ピンチ、20㎝バブルとひねります。5プッシュ膨らませたゴールデンロッド

をつなぎ、結び目は短く切り取ります。先程の20㎝バブル2本をたらこにします。

20㎝バブルを作ったら結んで残りの空気を抜きます。しっぽをピンチにからめて結びます。つまり

体は3本のバードボディになっています。首元のピンチを写真のように前と後に移動させます。

鼻

260のゴールデンロッド2プッシュ、茶色3プッシュ膨らませ、結び合わせます。

片方の口巻きを頭頂部に差し込み、もう片方の口巻きと結び合わせて頭に固定します。茶色は少し

置いておきます。ゴールデンロッド2本を2プッシュずつ膨らませて結び合わせ、ゴールデンロッドと

茶色の根元にからめます。12㎝バブルを作って頬まで持っていき、ワープで首のピンチにからめ、

口の横に固定します。もう片方も同じようにします。頭頂部のゴールデンロッドを8㎝バブル、3㎝

ピンチとひねります。口の両横から出ている2本のゴールデンロッドは4㎝バブル、3㎝ピンチひねり

ます。鼻の周りにセットされたこの3本で鼻を編みます。3本の風船でそれぞれ10㎝バブルをひねり

隣のピンチにからめていきます。

これで1段目が出来ました。

2㎝バブル8㎝バブルを作り、隣の風船

で2㎝バブルを作ってからめ、8㎝

バブルを作って、更に隣の風船で2㎝

バブルを作ってからめ、8㎝バブルを

作り、最初の風船の2㎝バブルに通して固定します。（2段目）

同じようにして3段目は6㎝で編みます。

15㎝

10㎝ 15㎝

15㎝

10㎝
10㎝

20㎝ 20㎝

表 裏

8㎝

４㎝

2段目（8㎝）1段目（10 3段目（6㎝）
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残りをそれぞれ2㎝バブルを作って結び

空気を抜きます。3本を結び合わせます。

この2㎝バブル３つを鼻の中に押し込みます。

中央から出ている360のしっぽと、ピンク

の鼻先をひっぱりながら結び合わせます。

頭頂部

頭頂部の260茶色を8㎝の輪ひねりにします。

260茶色2本とゴールデンロッド2本をそれぞれ

3プッシュずつ膨らませて、口巻き同士で結び

合わせ、頭頂部の輪ひねりにからめます。

茶色2本を写真のようにそれぞれ6㎝の輪ひねり

にして、8㎝輪ひねりをはさみます。

背中1段目

260ゴールデンロッドを2プッシュ膨らませ、10㎝バブルと

3㎝ピンチ（F)とひねります。Dで6㎝バブルをひねりFにからめ

5㎝バブルを作ってA8㎝バブルとからめ、5㎝バブルを作って

E6㎝バブルとからめ、3㎝ピンチ（G)を作ります。

最初の10㎝バブルを頭の中を通して最後のピンチに口巻きをからめ、

しっぽの空気を抜いて結び合わせます。

BとCは、上に上げて置いておきます。

5㎝ 5㎝ 310㎝ 3

F G

D

6㎝

A

8㎝

E

6㎝

B C

鼻
頬 頬

頭を上から見た時の図
頭の中を通す時は、赤い点

線のところを通します。
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背中2段目・3段目

260ゴールデンロッドを2プッシュ膨らませ、Fに口巻きをからめる。5㎝バブルをB10㎝バブルに

からめ、5㎝バブルをC10㎝バブルにからめ、5㎝バブルをGにからめる。Uターンして、5㎝バブルを

A8cm バブルとからめ、5㎝バブルをFにからめて空気を抜いて口巻きと結び合わせる。

FとGに、3プッシュずつ膨らませた260ゴールデンロッドをそれぞれからませる。

背中4段目

ゴールデンロッドを2プッシュ膨らませ、頬の先に口巻きをからめる。3㎝ピンチ3㎝バブルを作り

Fにからめたゴールデンロッド（H)10㎝バブルとからめ、5㎝バブルを作りB10㎝バブルとからめ

5㎝バブルをC10㎝バブルとからめ、Gに追加したゴールデンロッド（I）10㎝バブルとからめ

3㎝バブル3㎝ピンチを作り、空気を抜いて結ぶ。反対側の頬の先にしっぽを通してピンチにからめ

固定する。

F G

D A EB C

5㎝ 5㎝ 5㎝

5㎝

A

5㎝ 8㎝

頬 頬5㎝ 5㎝3㎝ 5㎝ 3㎝３ ３

AB CD EH I

10㎝ 10㎝ 10㎝ 10㎝
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背中5段目

ゴールデンロッドを2プッシュ膨らませ、4段目に作ったピンチに口巻きをからませ、5㎝バブルを

D10cm バブルとからませ、5㎝バブルをA10㎝バブルと、5㎝バブルをE10㎝バブルとからませ

5㎝バブルを作って残りの空気を抜いて結び、反対側のピンチにからませる。

背中6段目（首の後）

ゴールデンロッド2プッシュを膨らませ、口巻きを首にからめる。10㎝バブルをH10㎝バブルに

からめ、5㎝バブルをB10㎝バブルとからめ、5㎝バブルをC10㎝バブルとからめ、5㎝バブルを

I10㎝バブルにからめ、10㎝バブルを作って残りの空気を抜いて結び、しっぽを首にからめて口巻き

と結び合わせる。

背中7段目

260ゴールデンロッド2プッシュ膨らませ、10㎝バブル3㎝ピンチ、5㎝バブルをD10㎝バブルにから

ませ、5㎝バブルをA10㎝バブルにからませ、5㎝バブルをE10㎝バブルにからませ、5㎝バブル3㎝

ピンチをひねり、残りをしぼませて結びます、最初の10㎝バブルを体の中を通して最後のピンチに

からませて口巻きとしっぽを結び合わせます。

頬 頬３ ３

AB CD EH I

10㎝ 10㎝ 10㎝

5㎝ 5㎝ 5㎝ 5㎝

首 5㎝ 5㎝10㎝ 5㎝ 10㎝

AB CD EH I

10㎝ 10㎝ 10㎝ 10㎝

10㎝ 10㎝

5㎝
5㎝

5㎝

10㎝
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背中8段目

260ゴールデンロッドを2プッシュ膨らませ、10㎝バブルを

H10㎝バブルにからめ、5㎝バブルをB10㎝バブルにからめ

5㎝バブルをC10㎝バブルにからめ、5㎝バブルをI10㎝バブルにからめ

最初の10㎝バブルを体の中を通して、Iをひねりあわせた所に口巻きを

からめて、しっぽの空気を抜いて結び合わせる。

背中の仕上げ（しっぽ付近）

HとIをしっぽにからめて残りの空気を抜いて結び合わせる。同じように次はDとE、BとC、最後に

Aを一番上にかぶせるようにしっぽにからめて始末する。

体 ３ ３

AB CD EH I

10㎝ 10㎝ 10㎝

5㎝ 5㎝ 5㎝ 5㎝10㎝

体 5㎝ 5㎝10㎝ 5㎝

AB CD EH I

10㎝ 10㎝ 10㎝ 10㎝

頭と体が出来ました。続いて細かいパーツを

付けていきましょう♪
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手

ここまで作って残った切れ端を使います。

写真のように茶色を1/2プッシュ、ゴールデンロッドを1プッシュ

膨らませてつなぎ合わせます。茶色で3㎝のたらこを作り、残りは

しぼませて口巻きと結び合わせ、短く切り落とします。

たらこをWピンチにします。ゴールデンロッドをやわらかくして

から12㎝バブルを作り、残りは空気を抜いて結びます。

赤い矢印のところに両方から差し込んで結び合わせます。

足

260ゴールデン

ロッドを3プッシュ

膨らませ、口巻き

1㎝位で結びます。

茶色の切れ端を結び合わせ、手と同じように蹄（ひづめ）を作ります。続けて5㎝バブル、3㎝ピンチ、

やわらかめの18㎝バブルを輪ひねりにし、5㎝バブル3㎝ピンチと作ります。最後の5㎝バブルと3㎝

ピンチを輪ひねりの中にはめ込みます。残っている部分を体の中を

通し、体の脇から1㎝程度出たところでひねり、

3㎝ピンチ5㎝バブル、やわらかめの18㎝を

輪ひねり、3㎝ピンチ、5㎝バブルとひねります。

残った部分に茶色を結び合わせて蹄を作ります。

3㎝ピンチと5㎝バブルを輪ひねりの中に

はめ込みます。

12㎝

12㎝

手の蹄に輪ゴムをかけ、お腹の中を通して反対の手の蹄にかけ

ると、両手が体の脇に固定されるよ♪
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耳

260ピンクとゴールデンロッドを写真のように、5㎝のたらこに

します。片方のしっぽを2本残しておきます。2組作ります。

5㎝のたらこをFとGのピンチに結び合わせます。160ゴールデンロッドを1プッシュ膨らませます。

口巻きをFにからめ、たらこを抱き込むように3つの茶色の輪ひねりにからめ、反対のたらこを抱き

込むようにGのピンチにからめて、残りは始末します。

目と牙

目は360白を6㎝膨らませて、口巻きとしっぽ

で結び合わせて玉を作ります。2個。

牙は160白で8㎝バブルを作り、片方だけ

しっぽを残しておきます。2個。

目玉は頬の上の空間にはめ込み、マジックやシールで

黒目を入れて下さい。牙は赤い矢印のピンチにからめて

固定します。少し曲げ癖をつけるといいですね。

残す

残す

6㎝

お疲れ様でした。

かわいいいのししが出来ましたか？

美龍は思わず抱っこしたくなるって

思ってもらえる作品作りを、いつも

心掛けるようにしています。この子

もお気に召したらうれしいです♪

来年も皆様にとって素晴らしい年に

なりますように、心から

願っています。

美龍

5㎝

5㎝

9


